

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів»

Зміст положення (норми) чинного законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<b>Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 7 березня 2012 р. № 238</b>	
<p>3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Мінекономрозвитку. Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є Держспоживінспекція та її територіальні органи. Відповідальним виконавцем бюджетної програми є Держспоживінспекція.</p>	<p>3. Головним розпорядником бюджетних коштів є <b>Мінагрополітики</b>. Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є <b>Держпродспоживслужба</b> та її територіальні органи. Відповідальним виконавцем бюджетної програми є <b>Держпродспоживслужба</b>.</p>
<p>5. Держспоживінспекція: за погодженням з головним розпорядником бюджетних коштів здійснює розподіл бюджетних коштів, передбачених для проведення незалежної експертизи (випробувань) якості та безпеки продукції, на підставі затверджених кошторисів та планів асигнувань загального фонду державного бюджету в розрізі її територіальних органів пропорційно штатній чисельності таких органів у кожному регіоні.</p>	<p><b>5. Держпродспоживслужба:</b> за погодженням з головним розпорядником бюджетних коштів здійснює розподіл бюджетних коштів, передбачених для проведення незалежної експертизи (випробувань) якості та безпеки продукції, на підставі затверджених кошторисів та планів асигнувань загального фонду державного бюджету в розрізі її територіальних органів пропорційно штатній чисельності таких органів у кожному регіоні.</p>

6. У разі неефективного виконання завдань Держспоживінспекція за погодженням з головним розпорядником бюджетних коштів може прийняти рішення про перерозподіл таких коштів у межах затверджених обсягів асигнувань між розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня із зазначенням конкретних напрямів їх використання та обсягів витрат.

6. У разі неефективного виконання завдань **Держпродспоживслужба** за погодженням з головним розпорядником бюджетних коштів може прийняти рішення про перерозподіл таких коштів у межах затверджених обсягів асигнувань між розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня із зазначенням конкретних напрямів їх використання та обсягів витрат.

**Голова Державної служби України  
з питань безпечності харчових продуктів  
та захисту споживачів**

**Володимир ЛАПА**